

nem éreztek a kezükben. Az unokák már mindenütt előre tolazkodnak. Egyetemi tantermben az első padokat lepik el; a keresztény diáksapkát, a keresztény világnézetet emeletnyi magasságból köpködi le.

Érthető tehát, hogy ilyen viselkedés láttára ökölbe szorul a keresztény diák keze és nemes felháborodásában szeretne minden galiciánert visszatoloncoltatni oda, ahonnan hivatlanul országunkba jöttek. Megértjük azt is, ha a magyar diák lelkében élő ellenszenv egy-egy arcátlan provokálás következtében utcai tüntésekben robban ki.

Ha olyan sérelem ért bennünket, melyért elégtételt kel követelnünk, akkor elégtételt is veszünk magunknak. Ha nem így tennénk, gyávának és gyöngéknak bizonyulnánk.

Miből álljon ez az elégtéterszerzés?

Ha bennünket legérzékenyebb pontunkon: keresztény világnézetünkben, becsületünkben bántottak meg, akkor az elégtételt valahol ott kell keresni. ahol a sértő fél legérzékenyebb pontját találjuk meg, mert csak így lesz meg, az elégtéterszerzésnek a kellő pedagógiai hatása.

*

Nem viszonzhatjuk a sértést hasonló durvasággal. Ezzel egyrészt magunk alacsonyítanók le másrészt nem is lenne meg a kellő eredménye. Ha a tüntető diákok betörnek egy-két ablakot, kirakatot, ha elkiáltják magukat: „Le a zsidókkal!“, vajjon mindez olyan érzékenyen érinti őket? Korántsem. A betört ablakok árát megfizetik a biztosítótársaságok. A szenvedélyes kiáltások pillanatnyilag ijedelmet okoznak ugyan; de félelmük mellett is bíznak a rendőrség erejében, amelynek kötelessége az utcai zavargókkal szemben mindenkit, tehát a zsidókat is megvédeni. S mikor, a vihar elvonul, minden marad a régiben. A zsidó sajtótermék a régi példányszámban fogy, a zsidó boltok továbbra is a régi látogatottságnak örvendenek, a zsidó „művészet“, irodalom továbbra is felszinen tartja magát és terjed, fertőz. Szájjal szidják a zsidót, kézzel azonban teletömik zsebéit pénzzel és így minden gazdasági lehetőséget nekik átadnak. Hányszor megtörténik azután, hogy a diplomát szerzett fiatalember állást kereső kálvária-utján kénytelen bekopogtatni Kohn urhoz vagy Grün urhoz egy-egy darab sovány kenyér elnyerésének reményében. Kohn ur pedig önelégülten szögezi le: „No lám a harapós kis kutya, mennyire megszelidült!“ Ha jókedvében van és hajlandó nagylelkűséget gyakorolni, hozzáteszi fenhangon:

— No nem bánom! Itt van 48 pengő. De jól viseld magad és dolgozz látástól vakulásig!

Ha eredményes tüntetést akarunk, a kapa nyelét másutt kell megfogni. A jelszó rövid de a megvalósítása annál nagyobb kitartást ki-

ván: *Becsukni erszényünket, valahányszor a zsidóság akarja azt megvámolni.* Ha ők — akik végeredményben a magyar földből a keresztény társadalomból élnek — nem becsülik meg a mi világnézetünket, akkor nem érdemlik meg, hogy eltartsuk őket. (Folytatjuk)

Dél

címen jelent meg a szegedi és délvidéki fiatalok művészi albuma ízléses kiállításban és gazdag tartalommal. Független krónikása és szabad kritikusa akar lenni minden művészi és kulturális eseménynek, ami Szegeden és Délvidéken történik. Az indulás élén Magyarka Ferenc dr., a Danubiana dominusa áll. A Dél ízléses füzetét szerzetten ajánljuk olvasóinknak.

Színházi rovat

Az emberi gyöngeség, sokszor pénzsóvár konclesés, állatias ösztönimádás és gerinctelenség a színművészetet és a színház csillogó világát olyanná mocskolta, hogy az emberi méltóságukat féltékenyen őrző emberek bizonyos előítélettel, sokszor kényszerűségből mentek csak színházba.

A sok csókos, tüzesen szilaj, érzékiségtől lobogó, a házasságot, a hűséget, női és férfi érintetlenségét leköpdőső komédiák után megjelent a Krisztus lelke is a szegedi deszkákon.

Mindig így volt. Valahányszor a történelemben egy nagyobb közület, egy város, egy ország rész, vagy talán egy római módra méretezett világbirodalom büntengerben orgiázott, jött az ács Fiaának átalakító lelke és a szemétdombról, vacogó rongyok között, fogcsikorgató káromlásos atmoszférában gyémántot csiszolt.

Eljött ez a lélek most Szegedre is. És

A farsangi évad divatcikkeit

legelőnyösebben szerezheti be.

Stein Péter uri női divat kötött és szövött-áru üzletében Kárász utca 14.

Tabár Péter divatáruháza

Szeged, Kárász-utca 3. szám.

Női és férfi kabát és ruhakelmék, selymek, vászonárúk, mosókelmék és szőnyegek a legolcsóbb árban.

Egyetemi hallgatóknak külön árkedvezmény.

Csury Ferenc óras, aranyműves és rádió

szaküzlete Szeged, Kárász-utca 16. Szabályozott márkás sportórák, arany, ezüst ékszerek dús választékban. — Világmárkás rádiók 98 pengőtől. Nagy óra, ékszer, gramofon rádió javítóműhely. Egyetemi hallgatóknak árengedmény.

Minden emericánusnak pártolnia kell a keresztény ipart és kereskedelmet!

VÁSÁROLJON A „DÉLVIDÉKI IFJUSÁG” HIRDETŐINÉL

felrázott és belénk vágott. Néztünk és láttunk. Láttuk, hogy az a félelmetes Fekete Front, amely az istenáldásnak cárinál nagyobb tömegét ostromolta le az égről, ez a Fekete Front, hallatlan vehemenciájú ember-erőkő. désre és tuláradóan sok Isten kegyelemre épült. S amikor Isten újja érinti az emberkét vállát, önkéntelenül felzendül az emberhez méltó alázatos kiáltás: »Hiszek, Uram!«

És a darab ezt a meggyőződést önti a szívünkbe a három fiatal élharcos küzdelmes lélektusájával. És megérezzük, hogy milyen apró parányok vagyunk minden felhabzsolt tudásunkkal, minden égető vívmányunkkal együtt, ha a Nagy Rendező egyet int: »Fiát.«

Mindenkinek van fájdalma, sikertelensége. Zokogunk és hányódunk a nyomorban, kilátástalanságban, mint raboskodó páriák egy örült taposómalomban. Sunyin közeleg nehéz óráinkban agyunkhoz az örülés. Fuldokló kezünk csak ide kaphat: »Hiszek.«

Az »Ur katonái« erkölcsi szempontból egyik legnagyobb jelentőségű ténye volt Szeged életének. A színpad világában pedig forradalmi. Nem volt zene, mégis visszafojtott lélekzettel meredtek a szempárok a színpadra. Nem volt sejtelmes világítású sikamlós revü-jelenet, mégis feldörgött az egyes képek végén az elragadtatás tapsa. Nem adott a darab meztelenséget és izgató hálószoza titkokat, nem volt telespékelve szerelmi kettősök, vagy hármások csemcsező gyönyörűségével, mégis megindított, gyönyörködtetett és felémelt.

Köszönjük a szegedi színház igazgatójának és művészeinek ezt a szép estét és van egy nagy kérésünk: várjuk az ilyen darabokat. Nekünk elegünk van a körüti szellemességek-ből és eszmevakarékokból, amikben csak a szavak magyarok, de a tartalmunk, a szellemi irányuk és »értékük« nulla, sőt destruáló. Minél több keresztény magyar eszmével telített művészi darabot kívánunk. Mert mi hinni akarunk. Hinni a jövőben, a mindeneiket magához vonzó, ellentéteket megszüntető Krisztus lelkében.

Eleganciában vezet

Mucsy férfisزابó cég

Szeged, Kárász-utca 8, I. emelet
Telefon: 31-63.

Angol, skót és hazai szövetek állandó nagy raktára.
Egyetemi ifjaknak kedvezmény.

ADanubiana

ifjúsága kulturdelutánt rendez Algyón folyó hó 9-én.

Örömel közöljük kedves olvasóinkkal, hogy lapunk egy corporatió kivételével az egész szegedi emericana hivatalos orgánuma lett. A Délvidéki Ifjúság hasábjain keresztül sikerült megtalálni a legmélyebb kapcsolatokat a Convent és a Familia, valamint az ifjúság között. Fogadják szeretettel irásunkat az új emericánus családok és tanácsaikkal, észrevételeik közlésével legyenek segítségünkre a második félesztendőben.

A Banatia corp. február 16-án »Rongyos Bál« címen zártkörű álarcos-jelmezes táncestetlyt rendez a Kat. Ház termeiben. Meghívó igénylés: Emericana fél 1—1-ig minden nap.

Hódi Antal

úri és papi szabó Somogyi-u. 26.
(Egyetemmel szemben)

Egyetemi hallgatóknak 10 százalék kedvezmény.

Báli szezonra Keménykalap, frakking, frakkmellény sál és nyakkendő ujdonságok legolcsóbban beszerzhetők **SZÁSZ LAJOSNÁL**
Széchenyi-tér 16. szám.

Hazai angol és francia női és férfi divatkelmék, Selyemkülönlegességek. Irlandi és rumburgi lenvászna és minden néven nevezető textilanyag legnagyobb választékban. **Figyelem!**

Garantált angol Crombie

téli kabátok és más legelsőbb rendű angol gyártmányú őszi és téli ruhaszöveteim raktáramra megérkeztek.

KETTING LAJOS

divatáruháza Szeged, Tisza Lajos körut
(Püspök-bazár) Telefon: 26—87.